
 

 

 

 :آهَسشگاًُام 

 ًام ٍ ًام خاًَادگٖ:

 رٗاضٖ دّن اسدٍ رشتِ: پاِٗ ٍ 

 شوارُ کلاس:

 :  پدر ًام 

  بسمه تعالي

 1399اهتحاًات دٕ هاُ 
  3ٌّدسِ 

 سَالات در ٗک صفحِ است

 11/10/1111   : تارٗخ اهتحاى   

 دق٘قِ 60   :  هدت اهتحاى    

 صبح  1   :  ساعت شزٍع    

 :    فتاحٖ           طزاح      

   1   :   تعداد سؤال    

 

                        4-ســــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤالات             رديف
 بارم
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B  د .ٌباش تعَٗض پذٗز  را طَرٕ ب٘اب٘د کِ ,abزدٗهقا ,
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AB BAABBAآنگاه حاصل  ,   را بدست آوريد . 22
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A  کِ هاتزٗس ٍارٍى پذٗز ًباشد   
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بِ فاصلٔ   dاس خط  بِ ٗک فاصلِ ٍ A,Bدر صفحِ هفزٍض اًد . ًقطِ إ  ب٘اب٘د کِ اس ً٘ست A,Bکِ شاهل dٍ خط ,BA ًقاط  5

 ٍاحد باشد.  3
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 جاّإ خالٖ را کاهل کٌ٘د . 6

 .  ....................  است    ، بِ ٗک فاصلِ باشد  ًقاطٖ کِ اس دٍضلع ساٍِٗ هکاى ٌّدسٖ الف( 

  زٍى آى ه٘چزخد  ................ است ٍب٘ هواس خارجٖ  5ٗزُ إ دٗگز بِ شعاع کِ بز دا 3هکاى ٌّدسٖ هزاکش داٗزُ إ بِ شعاع ب(

 .  .  است  ..............بِ

 ........................ است . ٗک حاصل  قطع کٌد ، سطح هقطع استَاًِ را هَاسٕ با قاعدُ ّا اگز صفحِ إ ( ج
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 هزکش آى  هعادلٔ داٗزُ إ بٌَس٘د 7 11 ,Oُبَد   ٍ 11,Aِآى باشد إ اسًقط  
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ٗس٘د کِ هزکش آى ًقطٔ هعادلٔ داٗزُ إ را بٌَ 8 11 ,O ٍ ُ1بِ هعادلٔ  رٍٕ خطٖ بَد yx اٗجاد  2ٍتزٕ بِ طَل

 کزدُ باشد 
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043  خط  ٍضع٘ت  9  yxٓ074422  ٍ داٗز  yxyx 1 . تع٘٘ي کٌ٘د 

 20 هَفق باش٘د               اٗي ً٘ش بگذرد                                                                                                                           


